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Exercice 1 :

u, =1
Soit la suite (u, ) définie par : 2u

= . vnelN)’
n+l 2+3un ( ne )
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1) Calculer u, et u,.
©2) La suite(u, ) est-elle arithmétique ?géométrique ?
5 3) On admet que pour tout n € IN,u,_est non nul.

Onpose: v, :1+£
u

a) Calculer les trois premiers termes de la suite(vn) :

b) Déterminer la nature de (v, ).

c) Exprimer v, en fonction de n.
Exercice 2 :

U, =1
Soit (U ) la suite définie sur IN par :
() P un+1:%un+z (VneIN)

1) a) Calculer U.etU,

b) La suite (U, ) est-elle arithmétigue,? est:elle géométrique ?
2) Soit la suite (V,) définie sur IN par *\/, =U, —3.

O T : 2 :
a) Montrer que (Vn) est une suite géomeétrique de raison g = 3 ; puis calculerV,.

b) Exprimer V, en fonction de'n ; puis U, en fonction de n.
c) Calculer limV4,; puisen deduire limU .

n—>-+o0 n—>-+oo

b) Calculer, lims§,

N—+00

Exerciee 7:
. ; P Uo =0
Soit (U la suite définie sur IN par :
U.,=2U +1 (¥nelN)
1/ a) Calculer U, ; U, et U,.
b) Montrer que la suite (U, ) ni arithmétique ni géométrique.
2/ Soit la suite (V, ) définie sur N par :V, =U, +1 ; pour tout ne IN ..
a) Calculer V,
b) Montrer que la suite (V,)est une suite géométrique de raison q=2.

c) Exprimer V,_ puis U en fonction de n.

X 0300300830850 33085085085850850 808508508 0508508508508 0 0508508 0850850 3085080850850 80508508 udiod0de 080850808 0808508 0308508008 00350850800

www.guessmaths.co E-mail : abdelaliguessouma@gmail.com whatsapp : 0604488896
a390g50850850350850850d508 508508 50d50d50dsedbedbadbed50dSedbedSadbed5ad sadbedSadhadiad Sadbedadiadiad adhedsadsadiod SadhadsadsadiadSadbodiadsadbodbadbediadSadiod adbodsod

&
<
<
<
<
<
<
<
<
<
<
<
<
<
<
<
<
<
<
<
<
<
<
<
<
<
<
<
<
<
<
<
<
X
X
X
X
X
X
X
X
X
2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
8%
XX
3) a) CalculerS, =V,*\, +V, +---+V, , puis en déduireS, =U,+U, +U, +---+U . g
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d) Calculer limV, et limU .

N—>+0 N—+o0

3/ a) Calculer S, =V, +V, +V, +---+V,
b) En déduire S! =U,+U, +U, +---+U,.

Exercice 8:
U,=-2
Soit (U ) la suite définie sur IN par :
() P UM:%Un—l (VneIN)
1) a) Calculer U.et U,
b) Justifier alors que la suite (U, ) n'est ni arithmétique ni géométrique.
2) Soit la suite (V,) définie sur INpar :V, =U_ +3 ; pour tout neIN.

a) Montrer que la suite (Vn)est une suite géomeétrique de raison.g =§ et de premier

terme V, =1.

b) Calculer V, en fonction de n puis déduire que U, :@) -3.

c) Calculer limV, et limU,

N—+o0 N—-+o0

3)Onpose: S, =U,+U,+U, +---+U et S =Vya\, +V, +---+V,

n+l
a) Exprimer S’ en fonction de n puis deduire que S, =-3n —3(%)

b) Calculer lim S et lim S,

N—>-+o0 n—-+oo
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